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EXERCÍCIOS SÍNTESE PROTEICA

1) O processo de síntese de proteínas é denominado de tradução e se baseia na união de aminoácidos a fim de se formar uma proteína. Qual tipo de RNA está envolvido no processo?
a) Apenas RNA mensageiro e RNA transportador.
b) Apenas RNA mensageiro e RNA ribossômico.
c) Apenas RNA transportador e RNA ribossômico.
d) RNA mensageiro, transportador e ribossômico.
e) Nenhum tipo de RNA, pois a síntese de proteína ocorre graças a moléculas de DNA.

2) A síntese  proteica, conhecida como ____________ , tem início a partir da síntese do RNA mensageiro no ___________ , processo chamado de __________ . Em seguida, as moléculas de RNA mensageiro se associam aos ribossomos no ___________ para a finalização do processo.
Assinale a alternativa que completa, respectivamente, as lacunas do texto.
a) duplicação – citoplasma – tradução – núcleo celular
b) tradução – núcleo celular – transcrição – citoplasma
c) transcrição – citoplasma – tradução – núcleo celular
d) tradução – núcleo celular – duplicação – citoplasma
e) transcrição – citoplasma – duplicação – núcleo celular

3) A produção de uma proteína é processada basicamente em duas fases. Observando o esquema abaixo, encontre a alternativa correspondente:
Gene (DNA) → RNA → Proteínas

a) Transmissão; Tradução
b) Transcrição; Tradução
c) Tradução; Transcrição
d) Transcrição; Transcrição
[bookmark: _GoBack]e) Tradução; Tradução 


4) Assinale a alternativa correta a respeito do processo de síntese proteica.
a) Para sintetizar moléculas de diferentes proteínas é necessário que diferentes ribossomos percorram a mesma fita de RNAm.
b) Se todo o processo de transição for impedido em uma célula, a tradução não será afetada.
c) É a sequência de bases no RNAt que determina a sequência de aminoácidos em uma proteína.
d) Se houver a substituição de uma base nitrogenada no DNA, nem sempre a proteína resultante será diferente.
e) A sequência de aminoácidos determina a função de uma proteína, mas não tem relação com sua forma.

5) Com a finalidade de bloquear certas funções celulares, um pesquisador utilizou alguns antibióticos em uma cultura de células de camundongo. Entre os antibióticos usados, a tetraciclina atua diretamente na síntese de proteína, a mitomicina inibe a ação das polimerases do DNA e a estreptomicina introduz erros na leitura dos códons do RNA mensageiro.
Esses antibióticos atuam, respectivamente, no:
a) ribossomo, ribossomo, núcleo.
b) ribossomo, núcleo, ribossomo.
c) núcleo, ribossomo, ribossomo.
d) ribossomo, núcleo, núcleo.
e) núcleo, núcleo, ribossomo.
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